2023 St. Joseph County Grange Fair "Hall of Fame" Recognition Program -- Nomination Form

DEADLINE: Completed nomination form is due in the Fair Office by July 31, 2023. Form may either be dropped off Monday thru Friday 8 a.m. to 4 p.m., mailed to: St. Joseph County Grange Fair, PO Box 578, Centreville, MI 49032 or emailed to mtefft@centrevillefair.com.

- The purpose of the St. Joseph County Grange Fair "Hall of Fame" is to recognize those individuals, groups or organizations that have made significant contributions to the growth and development of any area of the fair (i.e. open class, 4-H, or any part of the fair).
- Award criteria may include time spent volunteering, amount/quality of work and/or financial contributions to the greater good of the St. Joseph County Grange Fair since its inception in 1851.
- Potential honorees may include individuals, groups or organizations that are present or past contributors.
- Up to two honorees may be recognized each year.

I/We would like to nominate the following individual/group/organization for induction into the St. Joseph County Grange Fair "Hall of Fame"

Nominee Name:

Nominee Mailing Address:

Please describe the contributions this individual/group/organization has made to the growth and development of the St Joseph County Grange Fair, including time frame of service. Additional pages may be attached to nomination form as needed:

Nomination submitted by:

Home phone # Cell phone #